
ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTEN
DOCUMENT AÇÃO DE HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS.

Tomada de Preços n. 2023.07.14.1.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços a serem prestados na assessoria, consultoria e
execução contábil, junto às diversas Secretarias e Fundos do Município de Umari/C , conforme
projetos e orçamentos constantes no Edital Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço

02 de Agosto de 2023
09:00 horas
Prefeitura Municipal de Umari
Rua 03 de Agosto n° 200, Centro, Umari/CE.

Aos 02 de Agosto de 2023, na Cidade de Umari/CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação
da Prefeitura Municipal de Umari, em sessão pública, nomeada pela Portaria n? 2023.01.02.003, de
02 de Janeiro de 2023, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Cicero
Anderson Israel Soares, José Ivanildo Alves de Almeida e Jeferson Silva Vieira, sob a presidência
do primeiro, para que fossem recebidos os envelopes de habilitação e propostas de preços referentes
à Licitação na modalidade Tomada de Preços n" 2023.07.14.], cujo objeto supracitado.
Pontualmente às 09:00 horas, o Senhor Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da
presente licitação, nomeando o Senhor José Ivanildo Alves de Almeida para ecretariar a reunião.
Participararn do certame as empresas CONTABILIDADE DE FUTURO LTDA, F2
CO TABILIDADE E ASSESSORIA ADMI ISTRATIVA LTDA, DAGER COSTA
CONSULTORIA ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA, J P LOP' S DE ALCANTARA,
CONTAP-CONSULTORIA E SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS LTDA, VICENTE LEITE
BESERRA, ECIV ANDO EVANGELISTA DE LIMA CONDUE ASSESSORIA CONTABIL
LTDA, A V ASSESSORIA CONTÁBIL, SERVIÇOS E INFORMÁTICA LTDA, MR - MACEDO
ROCHA CONS. E ASSESSORIA EMP. LTDA e LEOMAR OLIVEIRA, neste ato representadas
por seus representantes legais, sendo que algumas das empresas enviaram apenas os envelopes, não
se fazendo representar. O Senhor Presidente, com acatamento dos licitantes presentes concedeu
prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para pos íveis atrasos. Decorrida a referida tolerância, e
como nenhum outro interessado se fez presente, o Senhor Presidente deu início à sessão,
determinando o recebimento de todos os envelopes apresentados. Recebidos os mesmos, foram
ab rtos primeiramente os envelopes contendo a documentação de habilitação, quando o Senhor
Presidente determinou que fosse efetuada uma rápida análise e a respectiva rubrica na
documentação por parte dos licitantes com poderes para tanto. Concluido tal procedimento o
Senhor Presidente informou aos presentes que em face de ter que ser realizada uma minuciosa
análise, inclusive com consultas on-line (via internet) a sessão ficaria suspensa, e quando da
conclusão da referida análise, o competente resultado seria publicado na Impren a Oficial e em
Jornal de Grande Circulação no Estado, quando a partir desta publicação ficará aberto o prazo para
a interposição de possíveis recursos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou
que fosse encerrada a presente sessão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada

Rua 03 de Agosto nO 2007rítr - CEP: 63.310-000

\



~ :>,or
por mim, .~: José lvanildo Alves de Almeida, que secretariei, pelos de r'al,C'-1~~'Y11h,y.;(j

da Comissão e pelos licitantes presentes, com poderes para tanto.

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão

Função Nome Assi atura

Presidente icero Anderson Israel Soares e· "
Membro José Ivanildo Alves de Almeida :~JJ'
Membro Jeferson Silva Vieira PoUlA~"'fYf) 6,k/(\ Ll{út{f.,v/

V 1/

Assinaturas dos Licitantes

1 CONTABILIDADE DE FUTURO LTOA

Assinatura/Rubrica

10 MR - MACEDO ROCHA CONS. E ASSESSORIA EMP. LTDA IJfJí

Item Nome/Razão Social

Sem representante legal

2 F2 CONTABILIDADE E ASSESSORIA ADMINISTRATIVA LTOA Sem representante legal

3 DAGER COSTA CONSULTORIA ASSESSORIA EMPRESARIAL LTOA Sem representante legal

4 J P LOPES DE ALCANTARA Sem representante legal

5 CONTAP-CONSULTORIA E SERViÇOS ADMINISTRATIVOS LTOA Sem representante legal

6 VICENTE LEITE BESERRA

a CONDUE ASSESSORIA CONTABIL LTOA ((( Sem representante legal /
~--~--------------------------------------------~----~--~

9 A V ASSESSORIA CONTÁBIL, SERViÇOS E INFORMÁTICA LTOA ~ ~ /'i-

11 LEOMAR OLIVEIRA Sem repres~~
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